

# Добрые дела «заразны»



Воспитанники клуба по месту жительства «Пилигрим» ДДТ «Созвездие» провели несколько мероприятий, посвященных Дню спонтанного проявления доброты, который отмечался в мире 17 февраля.

Где доброта, там и красота, хорошие поступки, человечность, – решили ребята. С малышами объединения «Первый успех» волонтеры отряда «Мы вместе» разучили «мирилки», с помощью которых поссорившиеся друзья могли вернуть дружбу.

Для участников клуба они подготовили конкурсную про-

грамму «День добра». Подборка стихотворений, отрывков из литературных произведений, творческие конкурсы заставили школьников задуматься о том, что они не всегда бывают терпимы по отношению друг к другу; о необходимости уважительного отношения к окружающим. Также волонтеры организовали «творческую мастерскую» с воспитанниками подготовительной группы детского сада № 23 «Лучик». Надо отметить, что отряд «Мы вместе» и детский сад – давние друзья, добровольцы часто приходят в гости к юным саянцам с интересными познавательными программами. В этот раз малыши под руководством старших товарищей мастери-

ли подарки для пап и братьев к 23 февраля.

«День спонтанного проявления доброты помогает понять, насколько наши поступки влияют на других людей, – считает руководитель клуба «Пилигрим» Наталья Кашкарева. – И как легко поднять настроение другому человеку. Добрые дела «заразны»: когда мы помогаем кому-то, этот человек в знак благодарности помогает кому-то еще – идет цепная реакция доброты. Благодаря проведенным мероприятиям, наши воспитанники учились утешать, делить неприятности, пользоваться «волшебными словами». В результате они почувствовали себя нужными».

**Виктория МОРГУЛИС**